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就職活動アンケート
動向調査資料【2025卒】

内定受諾企業のインターンシップ参加率は63.7％。
志望業界や職種の絞り込みは8割が年内に終える。

理系ナビ2025卒会員

株式会社ドリームキャリア
キャリアコンサルティング事業部
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調査項目

就職活動の開始時期01
オンライン就活について02
インターンシップ参加率／時期03
エントリーシート提出数04
志望業界・職種を絞った時期／決め手05
内定承諾を決めたポイント

ほか

06
就職活動時の主な情報源／相談相手07
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Q1 就職活動の開始時期

掲載例
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23卒→24卒では行動開始時期が大
幅に早期化したものの、24卒→25卒
は大きな変化は無し。とはいえ、4月
時点で51.3％の理系就活生が情報収
集を始めており、早期からの情報発
信の重要性は高まっている。
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本調査資料をご希望のご担当者様は下記問合せフォームより、

「25卒動向調査資料希望」とご記入の上、資料をご請求ください。

資料請求はこちら
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https://rikeinavi.com/26/company_inquiry/

